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Llenb ypoka:

- BCMOMHWUTb CBOUCTBA
apnPmMeTn4ecknx 4eUCTBUA C
HaTypanbHbIMU YACIaMy,

- NpaBunia ynpoLieHna YNCNOBLIX W

OYKBEHHbIX BbIpaXXeHU,
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BoccTaHOBM
LlenoYKy




8a+3a+7=183 11a+7
2x + 7x + 2y = 10xy 9% + 2y

5x—x+3y+5x=mx+3y
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TeopeTunyeckasa pasMMHKa
Ha3oBute KO3 PULMNEHT BbipakeHns 3X

Y10 HasbIiBaeTCcAa YMCnoBbIM KOO PULUNEHTOM?

Ha3oBunTte Koo PunUMEHT Npon3BeaeHns BblpaXXxeHnn 5a
n 3b

UT0 Ha3bIBaeTCcAa ypaBHEHUEM?

Kak HanTun HEN3BECTHbIN AeNnUTenb?

Kak HauTu HEM3BECTHOE criaraemoe?
Kak HanTn Hen3BeCTHOEe YMeHbLLaemoe?

I'Ipomsapn,eHme nepemMeHHOU a 1 Ymcna 4 pasHo 20,
Hal mye KOpeHb ypaBHEHUA.

akve aM(ﬁweTquCKme 3aKOHbl N3BECTHbI?

PaCCKe J"/ e 0 coyeTaTeNbHOM 3aKOHE YMHOXEHUS
v J \
|




TeopeTunyeckasa pasMMHKa

Kakasa qourypa HasbiBaeTca NPAMOYrofibHUKOM?

Kak HanTtu nepuMeTp NnpamMoyrosibHuKa?

PacckaxunTte o nepeMecTUTENbHOM 3aKOHE CIOXeHUd
YTO 3HAYUT yNpPOCTUTb BhbipaKeHne?

PacckaxuTte o pacnpegenurtenbHOM 3aKoHe

Uemy paBHa cymma 2x, 6x N X ?




YNpocTUTb BbipaXXeHne u
HaWUTU ero 3Ha4YeHwue:

113x+18x—-x-95; npn x=9

227y +y—-18y +18; npuy =7




PeweHue :
1) 13x+18x - x-5=30x—-5; ecnn
X=9,T030x-5=30-9-5=265

2) 27y +y—-18y + 18 =10y + 18;

ecnuy =7, To10y+18-10 7 +18=




PewnTb ypaBHEeHUA:

| BapuaHT 2 BapuaHT
/S =13 1) 9b =63
2) 5x+5=20 2) 8y—-12=60
3) 6X+x-7=35 3)7y-y-4=108§




PelwleHue :

| BapuaHT
75:a=3
a=75:3
a=25 OTBeT: 25

5x+5=20
5x=20-5

5x=15

x=15:5

X=3 OtBeT: 3

6Xx+Xx-7=35
7X—-7=35

\79=35+7
=42
X=6 OTtBeT: 6

1)

2 BapuaHT
9b = 63
b=63:9
b=7 OTBeT: 7

8y-12=60
8y=60+12

8y=72

y=72:8

X=9 OTtBeT: 9

7y -y -10=98
6y — 10 = 98
6y = 98 + 10
6y = 108

y= 18 OTBerT: 18




Bbluncnurte yaoOHbIM

CNOCoOOOM
2% 143* 5§ = 2*¥5*143=10*143=1430

546*343-546*243 =546*(343-243)= 54600
A44*15+56%15 = 15*(44+56)= 15*100=1500







PeweHue 3anay

1) 1o TeueHHIO TEMIOXOM ABHUraeTCs CO CKOPOCTBIO X KM/4, a IIpo-
THB Te€4YE€HHd Ha 3 KM/4 MeUleHHee. 3alHILIMTE Ha MaTEeMaTHYCCKOM
A3BIKE:

a) CKOpOCTb TEIIOX0/a NPOTHUB TCYEHHS;

6) paccrosiue, MPONACHHOE TEIUIOX0A0M ITPOTHB TEYEHMS 3a 5 4acoB,

B) paccTOsIHUE, MPOMACHHOE TEIIOXOAO0M MO TEYECHHMIO 3a 5 4acos,
paBHO 210 xm;

I) paccTOsiHME, NPOMICHHOE TEIUIOXOJOM I10 TEYEHHIO 3a 2 vaca,
MEHBIIE PACCTOAHMS, MPOHJCHHOIO TEIIOXOJOM NPOTHB TEYCHHUA 3a 8
4acoB, Ha 215 kM.




PelwwleHue

Vo= 0l ) Vs (Bea)]
KM/Y

1) (x-3) Kkm/Y

2) 5:(X-3)=5X-15 Km/M

3) 5-:X=210 KM
4) 8:(X-3)—2Xx=215KM™m
““8x 24 — 2X =215 KM



PeweHue 3agauv

3) Haiith nnowags npsMoyrolbHHKa, y KOTOpPOro OfHA CTOpOHA
Oonbuiie Apyroi B 3 pasa, a AymuHa O0NbIEH K3 CTOPOH paBHa 6 CM,




PeweHuve 3aaau

3) Halty nnowaabs npsMOYrojibHHKa, y KOTOpPOro OAHa CTOpOHa
Ooubuie Apyroii B 3 pasa, a AnuHa 0OJbIIEH U3 CTOPOH paBHa 6 cM.

PeweHue:
B

AB =6 cm (ﬁ
BC— B 3 pa3a meHble

S-?
BC=AB:3=6:3=2cm
S=AB-BC=6-2=12cm

OtBeT: S=12cm

tv




Pednekcusn
-O yeM MbI ce200HSs1 2080puUsu?

-Kakyro uesnb Mbl nocmaeusiu ce200HS?
-flocmuanu s1u Mbl 3mou uyesnu?
-Bce 5n1u 661710 NOHSIMHO, ece Jiu ycrnesnu?

-Umo nony4yunocb, a Ymo Hem?
-Hao yem Hado nopabomamsb?




PeweHue 3anay

1) 1o TeueHHIO TEMIOXOM ABHUraeTCs CO CKOPOCTBIO X KM/4, a IIpo-
THB Te€4YE€HHd Ha 3 KM/4 MeUleHHee. 3alHILIMTE Ha MaTEeMaTHYCCKOM
A3BIKE:

a) CKOpOCTb TEIIOX0/a NPOTHUB TCYEHHS;

6) paccrosiue, MPONACHHOE TEIUIOX0A0M ITPOTHB TEYEHMS 3a 5 4acoB,

B) paccTOsIHUE, MPOMACHHOE TEIIOXOAO0M MO TEYECHHMIO 3a 5 4acos,
paBHO 210 xm;

I) paccTOsiHME, NPOMICHHOE TEIUIOXOJOM I10 TEYEHHIO 3a 2 vaca,
MEHBIIE PACCTOAHMS, MPOHJCHHOIO TEIIOXOJOM NPOTHB TEYCHHUA 3a 8
4acoB, Ha 215 kM.




